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	Klinisch psycholoog / klinisch orthopedagoog - De Zeilen 1
Deeltijds 
(50% met kans tot uitbreiding)
Vervangingscontract


	Je hebt een hart voor mensen en wil werken in een organisatie die deze passie met je deelt? VZW Asster is the place to be. Meer dan 1000 medewerkers van Psychiatrisch ziekenhuis ‘Asster’ en Psychiatrisch Verzorgingstehuis ‘De Luwte' bieden dagelijks kwaliteitsvolle, warme zorg aan mensen met psychische problemen. Dit in een uitdagende werkomgeving, met ruimte om te groeien én aandacht voor welzijn! 




Functieomschrijving
De Zeilen 1 richt zich specifiek op jongvolwassenen (18 tot 23 jaar), die kampen met mentale gezondheidsproblemen en moeilijkheden ondervinden in de overgang naar de volwassenheid.  Het team werkt dan ook met een tweevoudige opdracht: de vaak complexe en multiple mentale gezondheidsproblemen behandelen én de bio-psychosociale ontwikkeling van jongvolwassenen in hun overgang naar volwassenheid faciliteren.
Als lid van het interdisciplinaire team ben je mede verantwoordelijk voor het therapeutisch aanbod: Je biedt informatieve, begeleidende en therapeutische sessies aan, zowel individueel als aan de familiale en professionele context, passend voor de doelgroep en de diverse problematieken. 
Functieprofiel
· Je bent klinisch psycholoog of klinisch orthopedagoog, met visum, erkenning, en voor de klinisch psycholoog ingeschreven bij de psychologencommissie.
· Je bent sterk geïnteresseerd in jongvolwassenen en hun verhaal in deze specifieke levensfase en de ontwikkelingstaken die eraan gebonden zijn, in hun gezinnen/context, in wat er gebeurd is waardoor ze zo vast geraakt zijn in hun leven.
· Heb je affiniteit met gezinswerk, ABFT en/of schematherapie, dan voel je je snel thuis in onze werking. Heb je zin om hierin bij te leren, dan ondersteunen we je graag om al doende te leren. 
· Je kan inhoud en processen implementeren in teams, met aandacht voor enerzijds gedragenheid en anderzijds resultaat.  
· Je werkt vlot constructief samen in een ruime interdisciplinaire omgeving. 
· [bookmark: _GoBack]Je neemt gemakkelijk initiatief, en stelt de cliënt en zijn context steeds voorop in uw handelen.




Aanbod
Tewerkstellingspercentage: startend aan 50%- kans tot uitbreiding
Contract: vervangingscontract
Campus: Melveren
Weddeschaal: Conform de ziekenhuisbarema’s volgens IFIC
Een boeiende en uitdagende job in een dynamische afdeling in volle ontwikkeling. U krijgt ondersteuning en kansen om te groeien in uw functie door middel van vorming, training en opleiding.
Een correcte verloning en heel wat extralegale voordelen (maaltijdcheques, gratis hospitalisatieverzekering, attentiebeleid, kinderopvang, ruime opleidingsmogelijkheden, fietslease …)
Een warme werkomgeving waar kwaliteit en mensgerichte zorg elke dag vertaald worden in zorg voor patiënten, bewoners én medewerkers.
Meer weten? 
Voor bijkomende inhoudelijke informatie kan je terecht bij:
· Jorik Torsin, afdelingshoofd (011/788 610 – jorik.torsin@asster.be)
· Evelien Carlier, klinisch orthopedagoog (011/788 655- evelien.carlier@asster.be)
Voor bijkomende algemene informatie kan je terecht bij:
· Kelly Absillis, HR-medewerker (011/788 159 – kelly.absillis@asster.be)
Zin in een uitdaging?

Solliciteer dan zeker online via onze jobsite [asster.hro.be] en voeg je motivatiebrief en CV toe!
Je kan solliciteren tot en met 20.06.2024
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