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	Klinisch Psycholoog (m/v/x)
High Intensive Care Vega
80%
Contract onbepaalde duur

	Je hebt een hart voor mensen en wil werken in een organisatie die deze passie met je deelt? VZW Asster is the place to be. Meer dan 1000 medewerkers van Psychiatrisch Ziekenhuis ‘Asster’ en Psychiatrisch Verzorgingstehuis ‘De Luwte’ bieden dagelijks kwaliteitsvolle, warme zorg aan mensen met psychische problemen. Dit in een uitdagende werkomgeving, met ruimte om te groeien én aandacht voor welzijn! 




Afdeling Vega (de High Intensive Care of HIC) is een gesloten acute opnameafdeling voor maximaal 24 volwassenen tussen 18 en 65 jaar die een ernstige psychiatrische crisis doormaken en ernstig suïcidaal, zelfdestructief, manisch, agressief of ander moeilijk te hanteren gedrag stellen. Zowel vrijwillige als gedwongen opnames zijn mogelijk.  De HIC biedt een intensieve en kortdurende crisisbehandeling aan om zelfcontrole, rust en stabiliteit te herwinnen, in samenwerking met het professionele netwerk en familie. 
Functieomschrijving
Als lid van het interdisciplinaire team sta je mee in voor het therapeutisch aanbod:
· Je biedt voornamelijk individuele gesprekken aan.
· Je maakt bij elke cliënt een psychodiagnostisch denkproces en doet indicatiestelling voor psychologisch testonderzoek, waarbij je de basis onderzoeksvragen zelf uitvoert.
· Je legt binnen een zorgafstemmingsgesprek of daarbuiten contact met het professioneel netwerk om informatie op te vragen, doelstellingen af te stemmen en nazorg te concretiseren.
· Ook de familie of significante anderen betrek je in dit proces.
· Je begeleidt studenten klinische psychologie.

Daarnaast neem je een functioneel leidinggevende rol op als kernteamlid, waarbij je in overleg en samenwerking met afdelingshoofd, collega-psycholoog en psychiaters de algemene doelstellingen van het kernteam mee realiseert, met bijzondere aandacht voor de drie volgende domeinen.
· Je werkt actief mee aan de verdere uitbouw van zorgvisie en beleid.
· Er zijn kwaliteitsvolle behandelprogramma’s, modules en zorgpaden.
· De interdisciplinaire teamleden worden zorginhoudelijk gecoacht.
[bookmark: _GoBack]Je hanteert hierin de principes van clinical leadership.
Functieprofiel 
· Je bent klinisch psycholoog met visum, erkenning en inschrijving bij de psychologencommissie.
· Je bent sterk in het maken van een psychodiagnostisch denkproces, en kan basis onderzoeksvragen zelf beantwoorden d.m.v. testonderzoek.
· Een psychotherapeutische opleiding strekt tot aanbeveling. 
· Je bent vertrouwd met herstelgericht werken. 
· Je kan op een laagdrempelige en vlotte manier contact maken met cliënten, familie en netwerk, en stelt de cliënt en zijn context steeds voorop in je handelen.
· Je bent communicatief sterk en werkt constructief samen met je interdisciplinaire collega’s. 
· Je kan zelfstandig werken, bent stressbestendig, flexibel en kan goed omgaan met crisissituaties.
· Je vindt continue zelfreflectie en professionele ontwikkeling van jezelf een must en je deelt ook graag je kennis met anderen. 
· Je kan inhoud en processen implementeren in het team, met aandacht voor enerzijds gedragenheid en anderzijds resultaat.  
· Je werkt proactief mee aan een mensgerichte en wetenschappelijk onderbouwde behandeling, met een brede blik naar het netwerk.
Aanbod
Tewerkstellingspercentage: 80%
Contract: onbepaalde duur
Startdatum: zo spoedig mogelijk / overeen te komen
Campus: Stad
Weddeschaal: Conform de ziekenhuisbarema’s volgens IFIC
Een boeiende en uitdagende job in een dynamisch ziekenhuis in volle ontwikkeling. Je krijgt ondersteuning en kansen om te groeien in je functie door middel van vorming, training en opleiding.
Heel wat extralegale voordelen (maaltijdcheques, gratis hospitalisatieverzekering, attentiebeleid, kinderopvang, ruime opleidingsmogelijkheden, fietslease …)
Meer weten? 
Voor bijkomende inhoudelijke informatie kan je terecht bij:
· Niels Paulus, afdelingshoofd Vega (011/788 310 - niels.paulus@asster.be)
Voor bijkomende algemene informatie kan je terecht bij:
· Kelly Absillis, HR-medewerker (011/788 159 – kelly.absillis@asster.be)Zin in een uitdaging?

Solliciteer dan zeker online via onze jobsite [asster.hro.be] en voeg je motivatiebrief en CV toe.
Je kan solliciteren tot en met 15.12.2024. De eerste sollicitatieronde zal plaatsvinden vanaf 18/12/2024. Een assessment maakt deel uit van de procedure.
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