Psycholoog COZO Antwerpen - vrijwilliger
WIE ZIJN WE
Dokters van de Wereld maakt deel uit van het internationale Médecins du Monde-netwerk. Als onafhankelijke medische ngo komen we in binnen- en buitenland op voor het universeel recht op gezondheid voor iedereen, met als belangrijkste speerpunt de zorg voor kwetsbare groepen die uit de reguliere zorgboot vallen. Naast zorg verlenen, werken we ook actief financiële, culturele en geografische obstakels weg, waardoor mensen moeilijk aan zorg geraken.
Zowel in België als in de rest van de wereld verlenen we zorg aan mensen die er anders geen toegang toe zouden hebben. Dat doen we op vijf fronten: mensen aan de rand van de samenleving (mensen zonder papieren, daklozen, druggebruikers en sekswerkers), kinderen in kwetsbare situaties, vrouwen (in hun strijd voor zelfbeschikkingsrecht, voor gelijkheid en tegen seksueel geweld), mensen onderweg of op de vlucht en slachtoffers van humanitaire crisissen en gewapende conflicten.
Drie pijlers liggen telkens aan de basis van onze missies:
· Zorgen: we verlenen zorg aan mensen die hier anders geen toegang toe zouden hebben
· Verandering: we helpen mensen niet alleen om hun lot te verbeteren maar begeleiden hen ook om op eigen kracht duurzame verandering mogelijk te maken die een langetermijneffect heeft op hun levensomstandigheden
· Getuigen: we blijven niet stil toekijken. Onze ervaring en aanwezigheid op het terrein geven ons een unieke positie om inbreuken op de menselijke waardigheid openbaar te maken met feiten, cijfers en verhalen. Zo schudden we lokale, regionale en (inter)nationale spelers wakker om hun verantwoordelijkheid opnemen
Deze 5 essentiële waarden vormen de ruggengraat van onze werking en missies: sociale rechtvaardigheid, engagement, empowerment, evenwicht, onafhankelijkheid.
CONTEXT
In Antwerpen is het Centrum voor Onthaal, Zorg en Oriëntatie (COZO) een laagdrempelig, multidisciplinair centrum voor iedereen die problemen ondervindt bij de toegang tot gezondheidszorg. Het team van het COZO oriënteert mensen naar het reguliere gezondheidssysteem. Wanneer dit onmogelijk lijkt, of in dringende gevallen, biedt Dokters van de Wereld zelf medische en psychologische consultaties.
TAKEN
Individuele psychologische ondersteuning van de doelgroep: Je werkt met jouw kennis en achtergrond, het doet er niet toe welke therapie stroming je gebruikt, zolang deze erkent en evidence based is. Begeleidingen zijn eerder kortdurend, maar het kan voor uitzonderingen ook van middellange duur zijn. Hierbij staat stabilisatie altijd op de eerste plaats.
Kennis van praktische tools en oefeningen is dus zeker een pluspunt, maar hierin kan je ook ondersteund worden.
Ervaring met het leiden van groepen is ook erg welkom! 
Nieuwe aanmeldingen worden verdeeld door de Mental Health Focal point, die tevens ook jouw aanspreekpunt is.
Je bent verantwoordelijk voor je eigen administratie: je beheert je eigen agenda en er wordt verwacht dat het elektronisch patiënten dossier altijd is aangevuld.
Je kan zelf aangeven hoeveel mensen je begeleidt en met welke problematieken. Ondersteuning en intervisie worden georganiseerd binnen het COZO door de Mental Health Focal point en/of collega vrijwilligers. 

UW PROFIEL
Waarden en normenkader in overeenstemming met DVDW
Bereid zijn te werken met vluchtproblematieken en complexere casussen (trauma, dissociaties, chronische stress, ontbreken van basisnoden, suïcide, uitzichtloosheid…)
Afgeronde master in de Klinische psychologie of Klinische orthopedagoog of psychotherapeut met visum
Minstens al 2 jaar ervaring in individuele therapie 
Afgeronde of gestarte gespecialiseerde opleidingen (psychotherapie opleiding, opleiding in eerstelijnspsychologie, interculturaliteit, …) zijn een pluspunt
Beschikbaarheid: minstens 2 halve dagen per maand (overdag) en de intentie 12 maand engagement.
WIJ BIEDEN
· Ontmoeting met de wereld van de humanitaire medische ontwikkelingshulp
· Ondersteuning van en samenwerking met een enthousiast team van medewerkers en vrijwilligers
· 6-wekelijkse intervisie/team ontmoeting 
· Individuele ondersteuning (als je die nodig hebt)
· Vormingsmogelijkheden m.b.t. de specifieke doelgroep en zorgverlening.
· Kilometervergoeding en vrijwilligersverzekering
CONTACT
Vragen of meer info: engagement@doktersvandewereld.be 
INTERESSE ?
Wil je ons team graag versterken, solliciteer online via het formulier. Stuur je CV en korte motivatie waarom je graag als vrijwilliger bij ons aan de slag wilt!  
Ontzettend bedankt voor je interesse in Dokters van de Wereld. Wij wensen je heel veel succes in je verdere zoektocht.
Wij behouden ons het recht om de aanwerving voor deze vacature af te sluiten vóór de aangegeven deadline waarop alle kandidaturen in ontvangst moeten zijn. We beantwoorden alle kandidaturen.
Geen enkele financiële compensatie in het kader van een aanwervingsprocedure wordt gevraagd door Dokters van de Wereld
Dokters van de Wereld zet zich in voor mensen met een beperking en komt actief op tegen elke vorm van discriminatie. De gegevens die je ons via dit contactformulier bezorgt, zijn louter informatief en worden strikt vertrouwelijk behandeld. Je gegevens worden in een veilige database bewaard gedurende maximaal 6 maanden. Enkel bevoegde personen hebben toegang tot je gegevens, en dit voor strikt voor interne doeleinden.

