Calog Niv A - Adviseur - Psycholoog

Studieniveau
Master (universitair of hoger onderwijs van het lange type)
Graad
Adviseur - A1
Plaats van tewerkstelling
PZ WESTKUST
Ter Duinenlaan 34 bus a, 8670 Koksijde
Uiterste inschrijvingsdatum
10.07.24
Arbeidsregeling
Arbeidsovereenkomst van bepaalde duur  
12 maanden  
Voltijds
Referentienummer
111381/G4N

Jobomschrijving
Je bent als psycholoog lid van het Calogkader. Voltijds ambt
Je werkt in overeenstemming met de doelstellingen van het korps.
Je bent tewerkgesteld in de dienst Interne zorg olv de korpspsycholoog, wat betekent dat je beroepsgeheim hebt tov van iedereen. Enkel tov de korpspsycholoog heb je gedeeld beroepsgeheim.

Je werkt zowel zelfstandig als in team samen met de korpspsychoog.
De taken die hij/zij uitvoert, kaderen binnen het algemeen psychosociaal welzijn.

Concreet dienen er 3 hoofdtaken uitgevoerd te worden:

• Individuele hulpverlening: therapie en/of ondersteuning bij zowel werk- als privé-gerelateerde problemen: verwerkingsmoeilijkheden,persoonlijkheidsproblematieken, stemmingsstoornissen, angstproblemen, aanpassingsproblemen, gezins-en relatieproblemen, rouwproblematieken, doorverwijzing naar specifieke hulpverleningsinstanties,...

• Opvang na ingrijpende gebeurtenissen: het zorgaanbod organiseren en uitvoeren, berustend op een wetenschappelijk onderbouwde, effectieve en efficiënte eerste opvang, alsook de verdere opvolging verzekeren voor personeelsleden die getroffen worden door een ingrijpende gebeurtenis op het werk.

• Meewerken aan en/of zelf initiëren van beleidsactieplannen die het welzijn van het personeel trachten te bevorderen (vb.: alcoholbeleid, campagne nachtwerk en gezondheid, onthaalbeleid, uitstroombeleid, zelfdodingspreventiebeleid,...)
De dienst Interne Zorg waartoe je zal behoren, behoort tot de PZ Westkust (Koksijde, De Panne en Nieuwpoort), waar jouw hoofdzakelijke plaats tewerkstelling zal zijn. De dienst Interne Zorg heeft een samenwerkingsprotocol met PZ Vlas (omgeving Kortrijk), PZ Riho (omgeving Roeselare) en PZ Polder (omgeving Diksmuide).  De psycholoog zal ook in de zones waarmee een samenwerkingsprotocol werd ondertekend, deze hoofdtaken implementeren en uitvoeren.

Download het sollicitatieformulier

