Zelfstandig Klinisch Psycholoog / Psychotherapeut voor kinderen en jongeren 
We zoeken een enthousiaste collega om aan te sluiten in onze groepspraktijk. Wij ‘De Psychologen’ zijn gepassioneerde, cliëntgerichte therapeuten die op zoek zijn naar versterking om meer kinderen, jongeren en hun gezin te kunnen ondersteunen. Je kan aan de slag als zelfstandig therapeut in bijberoep of in hoofdberoep. Ben jij een klinisch psycholoog met affiniteit in het werken met kinderen en jongeren? Lees dan zeker verder. 
Over de psychologen
Wij zijn een groeiende groepspraktijk in Ronse met een ambulant psychotherapeutisch aanbod. Zowel kinderen, jongeren en hun context en volwassenen zijn bij ons welkom. Meerdere collega’s vormen vandaag het team van ‘De psychologen’, er is een ruime ervaring in huis binnen verschillende domeinen van het hulpverleningslandschap (ziekenhuizen, revalidatiecentra, groepspraktijken,…). Onze cliënten komen uit de ruime omgeving van Ronse en waarderen ons vooral om onze betrokkenheid en onze wetenschappelijke aanpak. Onze praktijk krijgt dan ook steeds meer aanvragen voor begeleiding.

Waarom je bij ons moet komen solliciteren.
• Je komt terecht in een klein, maar warm team met heel wat expertise. Het is een veilige werkplek waar jouw mening en inzichten erg worden gewaardeerd en je kan groeien als therapeut.
• Onze duurzame praktijk is huiselijk en kwaliteitsvol ingericht met voldoende therapeutisch materiaal en een aparte wachtruimte.
• Je krijgt een mooie combinatie van autonoom werken met ruimte voor samenwerken. Maandelijkse intervisie-momenten om casussen te bespreken worden voorzien.
• We brengen cliënten aan, al mag je natuurlijk ook zélf cliënten aanbrengen.
• Je krijgt natuurlijk wat je nodig hebt om vlot te kunnen starten zoals een e-mailadres en visitekaartjes.
 
Wie wij heel graag in ons team willen
• Je bent gemotiveerd: therapie geven is zorgen voor mensen
• Je hebt expertise opgebouwd in het werken met kinderen en jongeren en hun gezin. 
• Je start met minimum 8 cliëntcontacten. Er is ruimte om een voltijdse agenda uit te bouwen. Er kan snel worden opgestart.

Dit zijn jouw competenties
• Je bent master/licentiaat in de klinische psychologie.
• Je hebt expertise opgebouwd in het werken met kinderen en jongeren en hun gezin. Relevante werkervaring is uiteraard een pluspunt.
• Je werkt bij voorkeur cliëntgericht en/of bent bereid om je in dit therapeutische veld verder te ontplooien en te ontwikkelen.
• Je zoekt continue bijscholing aan de hand van literatuur, studiedagen en andere opleidingen.
• Je bent verantwoordelijk en betrokken.
• Je kiest voor een langdurig engagement.
Ben je geïnteresseerd en/of zit je met vragen? Neem zeker contact op voor meer informatie: noemie@depsychologen.be of 0478/481364.
Meer informatie over onze aanpak vind je op www.depsychologen.be.
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