Zelfstandig psycholoog obesitascentrum
Omwille van uitbreiding van onze 1ste lijns activiteiten, zijn we op zoek naar een psycholoog met een sterke affiniteit met obese patiënten. Patiënten willen afvallen zonder operatie, alsook patiënten die uiteindelijk een maagoperatie ondergaan.
Takenpakket:
· Leveren van maatwerk, betrokkenheid bij de patiënt en het afstemmen van de behandeling op de mogelijkheden van de patiënt.
· Beschikken over competenties zoals beschreven in het beroepsprofiel psycholoog en bekend zijn met en werken op basis van beroepscode en gedragsregels van onze beroepsvereniging.
Voor de overige taakinhouden verwijzen we naar de functieomschrijving 'Psycholoog'. Interne kandidaten kunnen dit terugvinden op NIKOdoc, externe kandidaten kunnen dit bekomen bij de dienst Personeel & Organisatie.
Opmerking: Locatie en uurregeling kunnen wijzigen in functie van de dienstnoodwendigheden.
Profiel
· Er is geen voorkennis, noch ervaring vereist, enkel een diploma klinische psychologie.  De persoon wordt binnen het team opgeleid. Ervaring in de eerstelijnszorg is zeker een pluspunt.  
· Lidmaatschap psychologencommissie/VVKP.
· Je bent een teamplayer en maakt deel uit van een multidisciplinair behandelteam.
· Toegankelijk zijn, makkelijk contacten kunnen aangaan en behouden.
· Enthousiasme, leergierigheid en in de basis een onderzoekende, positieve houding.
· Zelfstandig kunnen werken.
Wij bieden
· Een goede werksfeer in een multidisciplinair team met deskundige, enthousiaste collega’s die met en van elkaar willen leren.
· Teamoverleg en intervisie.
· 8 uur per week op zelfstandige basis    
Bedrijf
Vitaz staat voor 3.079 medewerkers en 323 artsen op 6 verschillende locaties in Sint-Niklaas, Temse, Hamme, Beveren, Sint-Gillis-Waas en Lokeren met 971 erkende bedden. We zetten als dynamisch ziekenhuis in op een top kwalitatief en uitgebreid zorgaanbod waarbij de patiënt centraal staat.
Als grootste werkgever van het Waasland zetten we in op een innovatieve werkomgeving met tal van nieuwe projecten. Zo proberen we de ruimte te bieden aan de medewerkers om verder te groeien en zichzelf te ontwikkelen.
Daarnaast zijn we een organisatie die zorg draagt voor zijn medewerkers en die de mogelijkheid geeft om de juiste balans te vinden tussen professioneel en privéleven.
De open en eerlijke communicatie binnen het team draagt bij aan de teamspirit, gepassioneerde professionals die vlot samenwerken en van elkaar leren.
Bekijk hier onze rekruteringsfilm, want beelden zeggen vaak meer dan woorden!
Contact
Ben jij een teamplayer met een hart voor al onze patiënten en wil je deel uitmaken van ons TOP-team? Stuur ons dan vandaag nog jouw gegevens en motivatiebrief elektronisch door via deze jobsite. Je ontvangt van ons meteen een bevestigingsmail. 
Voor bijkomende informatie over de functie kan je terecht bij Lut Van de Vijver, diensthoofd verpleegkundig departement (T: 03 760 28 62).
We zijn benieuwd naar jouw kandidatuur en streven ernaar om alle kandidaturen zo snel mogelijk te beantwoorden. 

