Praktijkassistent UGent
Job ID:  25910

    →   Solliciteren tot 23-05-2023 23:59 (Brussels time)
    →   Faculteit Psychologie en Pedagogische Wetenschappen
    →   Vakgroep Experimenteel-Klinische en Gezondheidspsychologie
    →   10% AAP
    →   Referentienummer: 202304/PP05/PA/025
 
 
OVER DE UGENT
 
De Universiteit Gent is een van de belangrijkste onderwijs- en onderzoeksinstellingen in de Lage Landen. Meer dan 9.000 medewerkers en 41.000 studenten maken dagelijks het motto “Durf Denken” waar. Kwaliteitsvol onderwijs, internationaal gewaardeerd onderzoek en een pluralistische maatschappelijke verantwoordelijkheid kenmerken de missie van de UGent.
 
 
OPDRACHT
 
U levert bijstand bij het praktijkgericht onderwijs van de vakgroep Experimenteel-Klinische en Gezondheidspsychologie (organisatie, begeleiding en evaluatie), in het bijzonder als stagebegeleider van studenten tijdens hun stage in de 2de master Klinische Psychologie in het domein van de verslavingszorg. Als interne stageverantwoordelijke begeleidt U individueel een aantal studenten en houdt U contact met de stagementoren gedurende het gehele stagetraject. U neemt hierbij deel aan collectieve en individuele begeleidingssessies, alsook teamvergaderingen aan de universiteit.
 
 
PROFIEL
 
· U bent houder van een diploma van master in de psychologie  of gelijkgesteld diploma. Voor diploma's behaald buiten de Europese Unie dient een gelijkwaardigheidsattest van NARIC voorgelegd te worden. Aan de diplomavoorwaarden moet voldaan zijn op datum van aanstelling.
· U oefent overige beroepsactiviteiten uit en U hebt aantoonbare ervaring binnen de verslavingszorg die kan bijdragen tot de kwaliteit van het praktijkgebonden onderwijs.
· U hebt interesse in de begeleiding van stagiairs Klinische Psychologie.
· U beschikt over een erkend visum als klinisch psycholoog op 1 oktober 2023. 
· U beheerst het Nederlands voldoende om begeleiding te kunnen geven aan Nederlandstalige studenten.
· Onderwijservaring en deelname aan nascholing, conferenties etc. strekt tot aanbeveling.
 

 
ONS AANBOD
 
· Wij bieden u een aanstelling voor een termijn van 1 jaar. De aanstelling kan onbeperkt hernieuwd worden voor periodes van maximaal vijf jaar. Opgelet: U kunt niet voor een gecumuleerd percentage van meer dan 30 % als praktijkassistent aan de UGent aangesteld worden.
· De indiensttreding kan ten vroegste vanaf 1 oktober 2023.
· De verloning gebeurt volgens barema AAP3. Meer informatie over onze salarisschalen.
· Verder kan elk UGent-personeelslid rekenen op een aantal voordelen, zoals een breed opleidings- en vormingsaanbod, 36 dagen vakantieverlof met jaarlijks vastgelegde brugdagen (op jaarbasis voor een voltijdse betrekking), een fietsvergoeding, ecocheques enz. Een volledig overzicht van onze personeelsvoordelen.
 

AANSTELLINGSINFORMATIE
Lees verder op https://jobs.ugent.be/job/Gent-Praktijkassistent-9000/770257002/
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