Titel: Evidence-based werken in de klinische psychologie
Datum: Donderdag 27 mei van  20u -21u
Inhoud:
In deze webinar gaat Prof Dr. Ernst Koster in op evidence-based werken binnen de klinische praktijk. Tijdens de studie en in de deontologische code wordt de relevantie van evidence-based werken sterk benadrukt. Toch merken we dat wetenschappelijke inzichten niet altijd gemakkelijk doorstromen naar de klinische praktijk en dat het onduidelijk is op welke manier we een werkwijze kunnen ontwikkelen waarbij we wetenschappelijke informatie integreren binnen de klinische praktijk. In deze webinar gaat Prof Dr. Ernst Koster in op de vraag hoe je als klinisch psycholoog evidence-based kan werken. Specifieke aspecten die aan bod komen zijn  het zoeken van relevante informatie en het interpreteren van wetenschappelijke artikelen.
Werkvorm:
De webinar is theoretisch: er zal gebruik worden gemaakt van een uiteenzetting aan de hand van PowerPoint, met zowel afbeeldingen als video’s ter ondersteuning.
Populatie:
De webinar is voor een relatief breed publiek van klinisch psychologen toegankelijk. De expertise van de lesgever ligt met name op het vlak van psychologische hulpverlening bij volwassenen.
Door wie:
Prof Dr. Ernst Koster
Ernst Koster is als hoogleraar Klinische Psychologie verbonden aan Universiteit Gent. Hij is eveneens werkzaam als cognitief gedragstherapeut bij Psychologenpraktijk De Burcht
