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Psycholoog palliatieve zorg en oncologie (m/v/x)
· Vervanging: 08/2025 tot 04/2026 (vervanging zwangerschap)
· Jobtime 80% 

Werken bij Sint-Franciscusziekenhuis

Werken in een zorgomgeving is een prachtige job voor iedereen die een passie heeft voor het welzijn van anderen. Of je nu effectief naast het bed van de patiënt staat of een ondersteunende rol vervult, jouw inzet maakt het verschil. In het Sint-Franciscusziekenhuis in Heusden-Zolder en campus Beringen voorzien we tal van mogelijkheden voor wie zijn of haar talenten wil inzetten in een warme en dynamische omgeving waar we elke dag kwaliteitsvolle en patiëntgerichte zorg verlenen. Hier bieden we niet alleen een zinvolle job, maar ook een toekomst vol kansen.
 
Als groeiend regionaal ziekenhuis staan we aan jouw zijde met hoogwaardige opleidingen, doorgroeimogelijkheden en elke dag opnieuw een warm welkom. Jouw welzijn staat bij ons centraal, omdat we geloven dat gelukkige medewerkers de beste zorg bieden aan onze patiënten. Samen bouwen we aan jouw toekomst en deze van het ziekenhuis!

Wat houdt de functie in?
Je maakt deel uit van de psychologische dienst van het Sint-Franciscusziekenhuis. Je engageert je tot het volbrengen van psychologische taken binnen het ziekenhuis. De psychologen zijn actief op diverse domeinen: psychiatrische zorg, palliatieve zorg, geriatrisch zorgprogramma, neurologie, neurochirurgie, oncologie, endocrinologie, bariatrie, pijnkliniek, kind-en jeugd, revalidatie en liaison. Op deze domeinen worden diverse functies uitgeoefend waaronder diagnostiek, begeleiding, revalidatie, preventie, crisisinterventie en team coaching.
 
[bookmark: _GoBack]Je werkt binnen het team van patiëntenbegeleiding en je bent lid van het Palliatief Support Team en het Oncologisch Support Team. Specifieke taken bestaan uit:
 
· Psychosociaal begeleiden en ondersteunen van patiënten en hun naasten a.d.h.v. gesprekken op de afdelingen en ambulant, alsook via workshops en informatiesessies.
· Adviseren en informeren omtrent beslissingen bij het levenseinde (vroegtijdige zorgplanning, euthanasie, etc.).
· Ondersteuning bieden aan zorgverleners van andere disciplines d.m.v. overleg, advies, vorming en intervisie.
· Samenwerken met andere zorgprofessionals om geïntegreerde zorg te bieden.
· Deelname en actief bijdragen aan multidisciplinaire overlegmomenten en casuïstiekbesprekingen.
· Meewerken aan de uitbouw en het uitdragen van het palliatieve en oncologische gedachtengoed in het ziekenhuis.
· Meewerken aan beleidsmatige projecten en het organiseren van symposia.
· Meewerken aan de uitbouw van een regionale samenwerking.

Wat verwachten we van jou?
Je hebt een licentiaat/masterdiploma in de psychologie en een visum vanuit de FOD. Je hebt interesse en ervaring in de palliatieve zorgen en oncologie. Je kan zelfstandig werken en hebt zin voor verantwoordelijkheid. Je kan multidisciplinair en intra-disciplinair werken en hebt verbindende vaardigheden. Je bent diplomatisch, empathisch, flexibel en stressbestendig.
Wij bieden
We bieden je een boeiend functie in een uitdagende werkomgeving met tal van opleidingsmogelijkheden, een competitief salaris met aantrekkelijke extralegale voordelen.
Deze vacature is vanaf augustus 2025 tot april 2026,
 
Bijkomende informatie
Heb je interesse in deze functie? 
Solliciteer online via www.sfz.be/vacatures
 
Kan je niet digitaal solliciteren, richt je sollicitatiebrief en cv naar 
Sint-Franciscusziekenhuis
Dienst werving en selectie
Pastoor Paquaylaan 129, 3550 Heusden-Zolder
T. 011/71 54 26 of 011/71 54 28
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